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PROCES-VERBAL 
 

 
Încheiat, astăzi, 16.09.2020, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a membrilor Consiliului Local 

Mangalia, convocată prin Dispoziției primarului Municipiului Mangalia nr.1294 din data de 10.09.2020, cu 
îndreptările erorilor materiale aduse prin Dispoziția primarului Municipiului Mangalia nr.1298 din data de 
14.09.2020,  

Ședința se desfășoară prin mijloacele electronice – platformă online de videoconferințe, conform 
recomandărilor Ministerului Afacerilor Interne și ale Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 
Administrației și potrivit prevederilor H.C.L. nr.52 din 27.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare 
a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în situații excepționale, constatate de autoritățile 
abilitate. 

 
La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 15 

consilieri locali, astfel: 
 
1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – absent (prezent de la punctul nr.2); 
3. Angelescu Dragoș     – prezent; 
4. Bănceanu Mihail     – prezent; 
5. Bociog Ștefan Dragoș    – prezent; 
6. Ciobănel Marius – Costel    – prezent; 
7. Ciuraru Valentin     – prezent; 
8. Dop Oprea      – prezent; 
9. Filip Dumitru    – prezent; 
10. Foleanu Paul    – prezent; 
11. Griguța Nicoleta    – prezent; 
12. Ioniță Dragoș-Marian    – prezent; 
13. Moldoveanu Adrian   – prezent; 
14. Moroianu Nicolae     – absent; 
15. Silistră Elena – Alexandra   – absent; 
16. Stan Linica      – prezent; 
17. Tanasă Neculai     – prezent; 
18. Tănase Leonard    – absent; 
19. Toma Vasile-Dorel     – prezent. 
 
Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 15 consilieri 

locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Ciocănel Andreea – secretar general municipiu. 
Domnul Președinte Dragoș Angelescu, președintele de ședință desemnat, deschide lucrările ședinței și 

dă citire punctelor înscrise pe proiectul ordinii de zi și al ordinii de zi suplimentare, cu mențiunea că proiectul 
de hotărâre înscris la punctul nr.24 pe proiectul ordinii de zi și punctul nr.2 de pe ordinea de zi suplimentară 
au fost retrase de către inițiator, conform informărilor comunicate pe email, informări ce se află la dosarul de 
ședință. Se anunță și faptul că se va supune spre aprobare la punctul nr.1 și procesul-verbal al ședinței 
extraordinare din data de 11.09.2020 comunicat consilierilor local pe email. 

 
Domnul Bociog Dragoș precizează faptul că la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr.38 al 

ordinii de zi, nu va participa nici la dezbatere și nici la vot, având interes patrimonial. 
 
Domnul Președinte supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și a ordinii de zi suplimentară cu 

mențiunile formulate anterior. 
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Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la ordinea de 
zi și ordinea de zi suplimentară, fără punctul nr.24 aflat pe proiectul ordinii de zi și punctul nr.2 aflat pe 
proiectul ordinii de zi suplimentară care fost retrase de către inițiator, precum și cu introducerea procesului-
verbal al ședinței extraordinare din data de 11.09.2020 la punctul nr.1 pe ordinea de zi, și se aprobă cu 15 
voturi ”pentru”. 

 
 1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 

24.07.2020, al ședinței extraordinare din data de 11.08.2020, al ședinței extraordinare din data de 
31.08.2020 și al ședinței extraordinare din data de 11.09.2020. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la procesele -
verbale ale ședințelor și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Mangalia pentru anul 2020; 
Domnul Angelescu precizează că referitor la acest proiect de hotărâre, au avut loc dezbateri și în cadrul 

ședinței Comisiei Economice și face trimitere la suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 
2020 cu 83 de milioane din care 63 de milionae sunt proiecte noi, pe fonduri europene și de investiții, 
echilibrandu-se astfel și liniile bugetare mult contestate și discutate de-a lungul mandatului pentru executările 
aflate pe rol. Se discută și de o suplimentare pe linia burselor pentru elevi conform consultării ultimei solicitări 
a Liceului Economic, pentru semestrul II, ajungându-se la 630 de mii. Se iau în discuție cheltuielile pentru 
organizarea și desfășurarea alegerilor locale conform cadrului legislativ, iar pentru începerea anului școlar în 
condiții optime din punct de vedere epidemiologic am suplimentat linia bugetară existentă cu 590 de mii de lei 
pentru materiale de dezinfectare și sanitare. Alte modificări în cadrul proiectului de buget nu sunt, aceste fiind 
făcute doar între alineate. Domnul Angelescu solicită întrebări din partea membrilor consiliului local. 

Domnul Bănceanu precizează faptul că ar avea nelămuriri cu privire la suplimentarea de 83 de milioane 
de lei, din care 63 de milioane de lei sunt alocate proiectelor europene, și face trimitere la diferența de 20 de 
milioane de lei cu care bugetul a fost suplimentat. Domnul Bănceanu întreabă dacă toate proiectele pentru 
care s-a suplimentat bugetul sunt aprobate și dacă sunt semnate contractele de finanțare. Domnul Angelescu 
răspunde faptul că proiectele pe fonduri europene au fost aprobate și menționaeză că în cursul săptămânii 
trecute Primăria Municipiului Mangalia a mai semnat 3 contracte de finanțare: Grădina de Vară Farul, Baza 
Sportivă Pescăruș și de blocul de Locuințe Sociale din zona M.I. Dobrogeanu, acestea însumând 9 milioane de 
euro, în rest vorbim de proiecte de investiții care vor fi acoperite din bugetul local, în vederea demarării 
procedurilor de licitație, așa cum s-a mai precizat. Domnul Bănceanu precizează ca practic din cei 63 de 
milioane de lei, doar 50 de milioane ar fi cu contracte de finanțare semnate și identifică o marjă de 13 milioane 
pentru care nu se știe daca vor exista contracte de finanțare semnate și întreabă dacă nu este o valoare mare. 

Domnul Angelescu revine cu mențiunea că aceste 13 milioane de lei reprezintă proiecte de investiții de 
reamenajare a locurilor de parcare în locul garajelor, proiect ce trebuie finalizat, având în vedere că mai sunt 
zone din oraș care nu au fost acoperite de aceste lucrări. Aceste sume vor fi alocate pe un grafic multianual 
însă au fost alocați prin buget pentru a se demara procedurile de licitații acolo unde este cazul în vederea 
atribuirii de contracte. Domnul președinte mai menționează că dacă între timp apar noi surse de finanțare pe 
Compania Națională de Investiții, Ministerul Dezvoltării, așa cum s-au primit informații, ele pot fi transferate 
pe surse externe. 

 
Domnul Andrei Sorin Daniel se conectează la videoconferință – 16 consilieri locali prezenți la 

lucrările ședinței. 
 
Domnul Bănceanu întreabă de proiectul de finanțare pentru biserica Sf. Gheorghe, solicitând informații 

despre valoarea acestuia și cuantumul de cofinanțare al Municipiului Mangalia. 
Domnul Angelescu specifică faptul că este vorba de fonduri nerambursabile în cuantum de 9 milioane 

de lei – contribuția externă, iar contribuția proprie cu cheltuielile neeligibile și cofinanțarea de 2 milioane de 
lei. În cadrul cofinanțării de regăsește ca fiind eligibil doar obiectivul de patrimoniu, respectiv doar biserica în 
sine, picturile și tot ce reprezintă structura lăcașului de cult, însă tot ce reprezintă lucrări de amenajare ale 
curții exterioare și tot ce înseamnă mobilier și dotări pe instalații electrice, lumânărar, toaletele pentru 
enoriași, tot ce înseamnă adiacent clădirii vor trebui suportate din bugetul local. 

Domnul Bănceanu roagă lămuriri cu privire la suplimentarea de la capitolul servicii juridice în cuantum 
de 1,5 milioane de lei, respectiv 15 miliarde de lei vechi și s-a ajuns la un total de 5,5 milioane de lei, adică 55 
de miliarde de lei vechi, buget alocat serviciilor juridice. Domnul consilier întreabă ce reprezintă aceste 
costuri. 

Domnul Angelescu revine cu precizarea de la începtului dezbaterii proiectului de hotărâre, mentionează 
că acești 1,5 milioane de lei reprezintă alocări pentru dosarul cu S.C. Erdan și S.C. Fill I Com, cu minicarele, 
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dosar care în urma deciziei definitive a instanței, deși aceștia solicitau penalități în cuantum de peste 1 milion 
de euro s-a ajuns la suma de aproximativ 3 milioane de lei, și pentru acoperirea accesoriilor necesare. Bugetul 
total alocat serviciilor juridice reprezintă tot ceea ce înseamnă acest sector de activitate, respectiv 
reprezentări în instanță, accesorii, taxe judiciare, etc. 

Domnul Bănceanu întreabă dacă s-au prevăzut și cei 7 milioane de lei datorați societății Callatis Therm 
în acest buget al serviciilor juridice. 

Domnul Angelescu răspunde că suma prevăzută pentru pretențiile celor de la S.C. Callatis Therm a fost 
prevăzută într-un alt capitol, respectiv capitolul 81, acest dosar aflăndu-se încă pe rolul instanțelor de 
judecată, existând o comunicare a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța prin care s-a început 
urmărirea penală pentru reprezentanții Callatis Therm, sumă care rămâne indisponibilizată până la 
soluționarea dosarului. 

Domnul Bănceanu precizează că mai are o ultimă întrebare, referitoare la costul de mutare a unui stâlp, 
respectiv 400 de mii de lei, adică 4 miliarde de lei. 

Domnul Angelescu răspunde că nu are cunoștință și solicită detalii. 
Domnul Bănceanu dă citite alineatului la care face referire, ”relocare stâlpi de iluminat, Str. T.S. 

Săveanu”. 
Domnul Angelescu spune că acea sumă pentru relocarea de stâlpi este prevăzută în buget, dar s-a făcut 

suplimentarea anterior discuțiilor purtate cu reprezentanții Enel și este o sumă ce reprezintă valorile din 
avizul tehnic de racordare și avizul tehnic de amplasament, este o estimare făcută de cei de la Enel la 
momentul emiterii avizelor și nu crede că se va ajunge la aceste costuri. 

Domnul Foleanu intervine cu încă o întrebare privind alocarea sumelor pentru acoperirea penalităților 
de la S.C. Erdan, și anume de ce nu s-au prevăzut în capitolul executărilor silite. 

Domnul Angelescu precizează că nu este o eroare că aceste sume au fost prevăzute astfel de către 
Compartimentul Financiar Contabil, penalitățile urmând a fi achitate fără o executare silită în acest sens. 
Acesta este un artificiu contabil, are bază legală și a fost discutat acest aspect inclusiv cu Curtea de Conturi, 
fapt pentru care solicită sprijin pentru ducerea la îndeplinire a acestor previziuni.  

Domnii consilieri își mulțumesc reciproc urmând a se face apelul nominal în vederea exprimării 
opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” 
(domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Ciuraru Valentin, domnul Dop Oprea, domnul Filip 
Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldoveanu Adrian, doamna Stan Linica, 
domnul Toma Dorel, domnul Bociog Dragoș și doamna Ali Leila) și 4 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu 
Mihail, domnul Ciobănel Marius, domnul Foleanu Paul și domnul Tanasă Neculai). 

 
Domnul Andrei Sorin Daniel intervine cu scuzele de rigoare, nefiind prezent și conectat la 

începutul ședinței și precizează faptul că la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr.1 al ordinii de zi 
suplimentare, precizând faptul că nu va participa nici la dezbatere și nici la vot, având interes 
patrimonial. 

Doamna Secretar General precizează faptul că se va consemna în procesul – verbal al ședinței, dar îl 
roagă pe domnul consilier local să facă această mențiune și în momentul în care se va da citire proiectului de 
hotărâre în cauză. 

 
3. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către SPITALUL MUNICIPAL MANGALIA a 

terenului în suprafață de 1490mp, situat în Municipiul Mangalia, Str. George Emil Palade, nr.24, 
Jud.Constanța; 

Domnul Președinte precizează că este vorba de terenul viran din curtea spitalului, după Biserica Sf. 
Mina unde se dorește să implementarea unui proiect de investiții cu construirea unui corp nou de spital.  

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre. 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 
 
4. Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Mangalia cu Regional Air Services S.R.L. – 

administrator Aeroport Tuzla; 
 Domnul Președinte precizează că este vorba de o asociere fără costuri în vederea promovării 

Municipiului Mangalia în evenimentele aeroportului și invers. Aeroportul Tuzla urmează să aibă în 
implementare un proiect de modernizare cu turn de control și pistă de aterizare pentru avioane de transport 
persoane. S-au demarat aceste discuții și în eventualitatea în care se dorește ca Regional Air Service să devină 
partener în Organizația de Management al Destinației în Mangalia. 

Domnul Bănceanu întreabă cu ce ajută acest proiect orașul Mangalia. 
Domnul Angelescu răspunde că la momentul deschiderii aeroportului modernizat va exista posibilitatea 

promovării în cadrul aeroportului, iar aceștia pe liniile pe care le vor semna, de chartere și alt tip de transport 
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persoane vor promova zona sudică de litoral mai mult în cadrul acestui proiect decât alte zone care pot fi 
target pentru acest proiect, această asociere reprezentând o mai bună vizibilitate a partenerilor. 

Domnul Filip completează spunând că o motivație în plus o reprezintă dezvoltarea având în vedere 
necesarul  în zonă și consideră că parteneriatul cu un aeroport civil este oportun pentru municipalitate. 

Domnul Bănceanu întrabă dacă la acest moment pe Aeroportul Tuzla aterizează vreun avion cu 
pasageri. 

Domnul Filip răspunde că este vorba de aeronave mici, de 6-8 pasageri și elicoptere. 
Domnul Bănceanu întreabă dacă logistica îi permite aterizarea de aeronave de mari dimensiuni. 
Domnul Filip explică că în acest lucru constă modernizarea aeroportului, lărgirea pistelor având în 

vedere faptul că dispune de teren, dar investițiile necesare pot fi motivate de acest parteneriat. 
Domnul Angelescu intervine cu susținerea celor menționate de domnul Filip.  
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu se aprobă cu 12 voturi ”pentru” (domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 
domnul Ciuraru Valentin, domnul Dop Oprea, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță 
Dragoș, domnul Moldoveanu Adrian, doamna Stan Linica – cu mențiunea că și alte țări cu turism dezvoltat, de 
exemplu Turcia, există parteneriat cu tot sectorul de turism, privat sau public, acest parteneriat fiind 
considerat benefic în dezvoltarea turismului, domnul Toma Dorel, domnul Bociog Dragoș și doamna Ali Leila) 
și 4 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail – cu mențiunea că modernizarea aeroportului este prioritară , 
domnul Ciobănel Marius, domnul Foleanu Paul – cu mențiunea că nu a identificat niciun beneficiu pentru 
Municipiul Mangalia în cuprinsul acordului de parteneriat pe care l-a citit și domnul Tanasă Neculai). 

 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-

economici aferente proiectului ”REȚEA DE ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ BLOC CM, STRADA NEGRU 
VODĂ, NR.15, LOC. MANGALIA, C.T. 9”;  

Domnul Președinte face precizarea că este vorba de racordarea de către Goldterm a blocului CM de la 
intersecția Str. Negru Vodă cu Str. Portului. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 

 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție 

(D.A.L.I. actualizată) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului ”DEZVOLTARE TURISTICĂ 
ÎN STAȚIUNEA VENUS”; 

Domnul președinte menționează că este vorba de o actualizare, având în vedere linia de finanțare a 
Companiei Naționale de Investiții. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 

 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru acordarea 

reducerilor și scutirilor de la plata impozitului pe clădiri și terenuri pentru întreprinderile care 
activează pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Mangalia reprezentând facilități fiscale 
constând în reducerea cu 50% a impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren datorate de către 
întreprinderi care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Municipiului Mangalia, stabilit 
pentru clădirile utilizate pentru prestarea de servicii turistice și terenurile aferente acestora utilizate 
pentru prestarea de servicii turistice pe o perioadă de cel puțin 6 luni în cursul unui an calendaristic; 

Domnul președinte menționează că acest tip de sprijin a fost acordat anual. 
Domnul Foleanu spune că la proiectul nr.8 este același lucru însă durata desfășurării activității 

operatorilor economici este de cel mult 6 luni. 
Domnul Angelescu explică că schema de minimis vine din partea autorității locale pentru toți operatorii 

economici. 
Domnul Foleanu întelege că scutirea se aplică tuturor agenților economici, indiferent de perioada de 

funcționare a acestora.  
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 
 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis reprezentând facilități 

fiscale constând în reducerea cu 50% a impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren datorate de către 
întreprinderi care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al municipiului Mangalia, stabilit 
pentru clădirile utilizate pentru prestarea de servicii turistice și terenurile aferente acestora utilizate 
pentru prestarea de servicii turistice cu caracter sezonier, pe o durată de cel mult 6 luni în cursul unui an 
calendaristic 
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Domnul Foleanu întreabă dacă formularea ”întreprinderi care au calitatea de contribuabili” este 
corectă. 

Doamna Secretar General explică că în cuprinsul regulamentului, la pct.7 – definiții, întreprinderea are 
următoarea definiție: orice entitate care desfășoară activitate economică indiferent de statutul juridic, de 
modul de funcționare sau de existența unui scop lucrativ. Din această categorie fac parte și lucrători care 
desfășoara o activitate independentă, întreprinderile familiale, precum și parteneriatele sau asociațiile care 
desfășoară în mod regulat o activitate economică. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru”. 

 
Domnul Ciobănel Marius părăsește lucrările ședinței – 15 consilieri local prezenți. 
 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de minimis individual pentru scutirea de la 

plata taxei pe clădirile – centrale termice și a taxei pe terenul aferent datorate de către S.C. GOLDTERM 
MANGALIA S.A., societate a Consiliului Local al Municipiului Mangalia; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de minimis individual pentru scutirea de la 

plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren datorate de către S.C. ADMINISTRAREA PARCULUI 
INDUSTRIAL MANGALIA S.R.L., societate în care Consiliul Local al Municipiului Mangalia este acționar 
majoritar; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale S.C. GOLDTERM 

MANGALIA S.A.; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
12. Proiect de hotărâre privind transformarea și mutarea unor posturi din statul de funcții al 

SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
13. Proiect de hotărâre privind organizarea la nivelul SPITALULUI MUNICIPAL MANGALIA a unei 

linii de gardă în specialitatea anestezie terapie intensivă, în regim de gardă la domiciliu; 
Domnul Președinte explică acest proiect întrucât au existat nelămuriri în cadrul ședinței Comisiei 

Sociale. Este vorba de medicii angajați la ATI în Spitalul Municipal și de contextul actual și anume faptul că nu 
se pot opera pacienți deoarece blocurile opratorii din spital au fost sistate din activitate. Spitalul Mangalia s-a 
confruntat ani la rând cu această problemă, existând un deficit de personal pe linia aceasta. Activitatea 
medicilor din această specializare, de la domiciliu se explică prin faptul că la momentul la care pacienți 
infectați cu virului COVID vor ajunge la secția de reanimare și va fi nevoie de intubare, respirație artificială, 
medicii vor fi chemați la spital în vederea acordării serviciilor de specialitate. Linia de gardă se va plati cu 250 
de lei/tura ceea ce nu înseamnă un efort considerabil pentru asigurarea acestui tip de serviciu în continuitate. 

Domnul Foleanu întreabă dacă specializarea acestor medici este de anesteziști și de ce vor fi aceștia 
chemați dacă în spital nu se mai fac operații. 

Domnul președinte raspunde spunând că medicii vor fi chemați în situația în care pacienți infectați cu 
COVID vor avea nevoie de specializarea dânșilor, însă ne dorim scoaterea acestora în șomaj tehnic întrucât 
aceștia își pot găsi posturi în cadrul unor clinici private sau în full time. 

Domnul Bănceanu întreabă câte paturi dotate corespunzător se află la spital pentru terapie intensivă 
pentru pacienții COVID. 

Domnul Angelescu spune că nu știe exact câte paturi sunt la terapie intensivă, dar crede că sunt 16 
paturi dintre care 3 sunt dotate cu aparatura pentru respirație artificială. 

Domnul Foleanu întreabă de ce este nevoie de 4 medici pentru 3 paturi. 
Domnul Angelescu precizează că în situația în care este nevoie ca un medic sa presteze timp de o 

săptămână acesta va râmane în spital pentru această perioadă, iar efectuarea gărzilor implică ture, acesta fiind 
un aspect reținut de managementul spitalului. 

Domnul Filip intervine cu precizarea că Spitalul Municipal a crescut considerabil în servicii, atât 
datorită investițiilor, dar mai ales datorită resurselor umane, fiind absolut spectaculos faptul ca în ultimii ani 
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au venit 15 medici să activeze aici, iar efortul financiar pus în discuție prin acest proiect în vederea menținerii 
cadrelor medicale este salutar și cere astfel ca proiectul să fie supus votului.  

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
14. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu pentru organizarea unor sectoare militare și 

civile specifice în cadrul cimitirelor înființate în Municipiul Mangalia; 
Domnul Angelescu spune că prin acest proiect se vine în întâmpinarea solicitărilor cetățenilor pentru 

cimitirul ce va fi nou înființat pe Str. Oituz, unde se dorește delimitarea sectoarelor pe diferite categorii de 
activitate a celor care vor fi înhumați. Astăzi este vorba de un acord de principiu, iar în momentul în care se va 
avea posibilitatea din punct de vedere tehnic se va finaliza acest aspect în funcție de cererile cetățenilor. 

La apelul domnului Foleanu în ceea ce privește opțiunea de vot a acestuia, domnul consilier face 
mențiunea că nu este de acord ca cetățenii să fie înmormântați în funcție de profesia pe care au avut-o în 
timpul vieții. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
15. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.305 din 18.12.2019 privind 

aprobarea numărului și a cuantumului burselor acordate elevilor din învățământul preuniversitar de 
stat în anul școlar 2019-2020, semestrul I; 

Domnul președinte precizează ca modificarea actului administrativ intervine ca urmare a cererii 
Liceului Economic care a adus modificări în lista bursierilor. 

La apelul domnului Foleanu în ceea ce privește opțiunea de vot a acestuia, domnul consilier întreabă 
când vor fi efectiv plătite aceste burse. 

Domnul Angelescu răspunde că începând de luni, având în vedere că s-a comunicat instituțiilor de 
învățământ, atât efectuarea plăților, cât si sumele necesare pentru semestrul I, anul 2019. După rectificarea 
bugetară din ședința de astăzi se dorește să se plătească și bursele pentru semestrul al II lea. 

 Domnul Bănceanu întreabă de ce atât de târziu, însă domnul președinte nu dorește să reia discuția 
având în vedere că aceste aspecte au fost discutate în prealabil, respectiv faptul că în plină perioadă 
pandemică nu ar fi fost indicat ca aceste burse să se acorde elevilor, acest lucru implicând o aglomerare fizică 
a acestora și s-a considerat o mai bună aplicare pentru începerea anului școlar. În ceea ce privesc anii trecuți 
întârzierea a venit din cash flow-ul disponibil la acea dată. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15  voturi ”pentru”. 

 
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea, modificarea și completarea H.C.L. nr.146 din 

01.07.2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Contractului-cadru de 
închiriere și a tarifelor practicate pentru închirierea temporară a Grădinilor de Vară ”Saturn”, ”Venus” și 
”Neptun”, aflate în administrarea Direcției Cultură și Sport Mangalia; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
17. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.77 din 11.04.2019 privind aprobarea 

numărului de autoturisme necesar desfășurării activităților specifice și transmiterea în folosință 
gratuită către DIRECȚIA CULTURĂ ȘI SPORT MANGALIA; 

La apelul domnului Foleanu în ceea ce privește opțiunea de vot a acestuia, domnul consilier face 
precizarea că nu s-a transmis în folosință și microbuzul viu colorant. Domnul Angelescu precizează că acesta 
nu face parte din patrimonial UAT-ului și face parte integrantă din proiectul de modernizare a Grădinii 
Culturale. 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de inventar și a listelor bunurilor propuse 

pentru scoaterea din funcțiune (inclusiv prin dezmembrare), valorificare și/ sau casare, după caz, 
aparținând Direcției Cultură și Sport Mangalia, sau aflate în proprietatea Municipiului Mangalia și în 
administrarea Direcției Cultură și Sport Mangalia, aferente anului 2019; 

La apelul domnului Foleanu în ceea ce privește opțiunea de vot a acestuia, domnul consilier întreabă 
dacă cumva cărțile casate fac parte din Biblioteca Municipală și de ce sunt în situația casării. Domnul 
Angelescu precizează că acest inventar nu s-a mai realizat de foarte mulți ani, iar cărțile respective sunt intr-o 
stare vizibilă de degradare și nu mai pot fi utilizate.  
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Domnul Foleanu și-ar dori ca printre obiectele de inventar casate să nu se regăsească și obiecte antice 
din patrimonial Muzeului de Arheologie Callatis.  

Domnul Angelescu susține că aceste obiecte antice la care face referire domnul Foleanu este imposibil 
să fie casate având în vedere că fac parte din patrimonial cultural național.  

Domnul Foleanu întreabă dacă se cunoaște despre existența unui inel din aur cu o broască țestoasă ce 
se afla la Mormântul Princial.  

Este o situație despre care domnul Angelescu spune că nu are cunoștință.  
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor minime de utilizare și a Regulamentului 

privind închirierea și utilizarea temporară a ambarcațiunilor de agrement aflate în proprietatea 
Municipiului Mangalia; 

La apelul domnului Foleanu în ceea ce privește opțiunea de vot a acestuia, domnul consilier întreabă 
daca în organigramă este prins postul de skipper.  

Domnul Angelescu precizează că există posibilitatea contractării serviciilor de skipper, respectiv 
combustibil, care vor fi achitate din tariful de închierere a ambarcațiunii.  

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
20. Proiect de hotărâre privind actualizarea situației financiar-contabile a U.A.T. Mangalia  prin 

scăderea din secțiunea venituri a unor sume, urmare a existenței unei hotărâri judecătorești definitive 
cu impact asupra veniturilor bugetului local pentru S.C. TEEN TRANS RO S.R.L.; 

Domnul președinte precizează că s-au luat toate măsurile în vederea executării, însă societatea în cauză 
a fost radiată. 

Domnul Foleanu întreabă dacă sunt cunoscute aspecte legate de cuantumul acestor debite pe care le 
consideră foarte mari. Domnul Foleanu parcurge proiectul de hotărâre și întreabă de ce a acumulat debitul de 
449 mii lei, având în vedere că a fost înființată la data de 29.01.2018. Domnul Angelescu spune că poate fi o 
eroare. 

Doamna Secretar General intervine și precizează că sentința este din anul 2016. 
În urma dezbaterilor se constată ca societatea respectivă posibil că și-a schimbat sediul, înființarea ei 

fiind in anul 1994. 
Domnul Bănceanu întreabă de ce Primăria Municipiului Mangalia nu s-a înscris la masa credală în 

vederea recuperării debitelor restante.   
Domnul Angelescu precizează că procedura s-a desfășurat în decursul mai multor ani și nu poate 

răspunde de ce la data respectivă, posibil 2008, 2009, 2010 Primăria nu s-a înscris la masa credală. 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul local al municipiului Mangalia pentru anul 2020; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
22. Proiect de hotărâre privind repartizarea provizorie a locuinței de închiriere situată în 

Municipiul Mangalia, str.M.I. Dobrogeanu, nr.77, bl. Gold, et. 3, ap. 310, jud. Constanța, domnului CULEA 
IONUȚ CĂTĂLIN; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâreși se aprobă cu 15 voturi ”pentru”; 

 
23. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței sociale situate în Municipiul Mangalia, Str. 

M.I.Dobrogeanu, nr.63,bl.C1,Ap.2, Jud. Constanța, domnului MEMET NEJMEDIN, conform listei de 
priorități aprobată prin H.C.L. nr.197/03.04.2013; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”; 

 
24. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței de închiriere situată în municipiul 

Mangalia, str. Costache Negruzzi, nr.13A, sc. A, parter, ap.1, jud. Constanța, domnului BIOLAN SORIN 
conform listei de priorități aprobată prin H.C.L. nr.198/03.04.2013– RETRAS DE CĂTRE INIȚIATOR . 

 



8 
 

25. Proiect de hotărâre privind mutarea doamnei BÂRLIGEA ATIGE chiriaș al locuinței demolate de 
la baraca N, camera 12 în locuința socială situată în municipiul Mangalia, str. M.I. Dobrogeanu, bl. AO4, 
parter, ap.1, județul Constanța; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru. 

 
26. Proiect de hotărâre privind reglementarea juridică a locuinței situate în localitatea Mangalia, 

str. M.I. Dobrogeanu, bl. AO3, etaj 1, ap.5, jud. Constanța și mutarea domnului TOADER ADRIAN GEANI, 
chiriaș al locuinței demolate de la Baraca K, cam.7, în locuința socială situată în municipiul Mangalia, 
str. M.I. Dobrogeanu, bl. AO3, etaj 1, ap.5, Jud. Constanța; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
27. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului în vederea afilierii blocului C2 situat în 

municipiul Mangalia, str. Costache Negruzzi, nr.13A, jud. Constanțași a blocului C1 situat în municipiul 
Mangalia, str. M.I. Dobrogeanu, nr.63, jud. Constanța la Asociația de proprietari nr.122;  

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 

21981mp situat în Municipiul Mangalia, stațiunea Venus, str. Lavrion, nr.1A, lot.1/1, jud. Constanța; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
29. Proiect de hotărâre privind încheierea unui nou contract de comodat între Municipiul 

Mangalia și Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Constanța; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
30. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L. nr.192 din 

25.06.2020 privind constituirea dreptului de superficie asupra terenului în suprafață de 568mp din acte 
(571mp din măsurători) situat în Municipiul Mangalia, str. Mihail Sadoveanu, nr.1, jud. Constanța, 
beneficiar fiind CREȚU GEORGE; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea cotei minime de participare la profit 

pentru STALM EST S.R.L., ca urmare a cesiunii contractul de asociere nr.1112/10.04.2003 de către S.C. 
ABC TOUR S.R.L.; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
32. Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru contractul de concesiune nr.187 din 

20.10.2005 și a chiriei pentru contractul de închiriere nr.188 din 20.10.2005, beneficiari DINCĂ DANIEL și 
DINCĂ SIMONA; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
33. Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru contractul de concesiune nr.30 din 

12.05.1998, beneficiari SELIM ROMIN și SELIM ELENA; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
34. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 71mp, situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Aleea Liliacului, nr.4A-extindere, 
jud. Constanța, către domnii VASILE VIOREL și VASILE VIRGINIA; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
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35. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în 
suprafață de 181mp, situat în Municipiul Mangalia, Str.Petre Ispirescu, nr.4-extindere, jud. Constanța, 
către doamna DIACU MANUELA-VASILICA; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
36. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 357mp, situat în Municipiul Mangalia, Str.Moldovei, nr.44, jud. Constanța, către doamna 
RĂDULESCU FLOAREA; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
37. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 609mp din acte (567mp din măsurători), situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, 
Str. Gala Galaction, nr.28b, Jud. Constanța către S.C. OLIMPIC 2000 S.A.; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” și 3 voturi ”abținere”. 

 
38. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie asupra terenului în 

suprafață de 51mp, situat în Municipiul Mangalia, Str. Marin Preda, nr.14, beneficiari fiind BOCIOG 
ȘTEFAN DRAGOȘ și BOCIOG MĂDĂLINA-GEORGIANA; 

 
Domnul consilier local Bociog Ștefan Dragoș precizează faptul că la acest proiect de hotărâre nu va 

participa nici la dezbatere și nici la vot, având interes patrimonial.  
Doamna Secretar General precizează că se va consemna în procesul – verbal al ședinței, și totodată face 

precizarea faptului că domnului consilier local i se va opri microfonul. 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 
 
39. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie asupra terenului în 

suprafață de 296mp, situat în Municipiul Mangalia, Str. Dobrogei, nr.15, beneficiar ZODILĂ MIOARA-
RITA; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
40. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie asupra terenului în 

suprafață de 500mp, situat în Municipiul Mangalia, Șos. Constanței, nr.56, beneficiar S.C. VIVA HOLLIDAY 
2003 S.R.L.; 

Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
41. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 9mp situat în 

Municipiul Mangalia, Str.Rozelor, Nr.31, Bl.C, Sc.B, parter, Ap.1 - extindere, jud. Constanța; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
42. Proiect de hotărâre privindaprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp situat în 

Municipiul Mangalia, Str.Ernest Juvara, Nr.4, jud. Constanța; 
Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
43. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp din acte (18 

mp din măsurători) situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.38, jud. Constanța; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
44.  Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 42mp situat în 

Municipiul Mangalia, Str.Vasile Alecsandri, Nr.2B, jud. Constanța;  
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
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45. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 500mp situat în 

Municipiul Mangalia, Str.Marin Preda, Nr.20, Jud. Constanța; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
46. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 1200mp situat în 

Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Brindisi, Nr.13C, Jud. Constanța; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
47. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu 

pentru ”Construire și Dotare Aparthotel P+4E, Piscină Adulți și Copii, Împrejmuire Teren și Racord 
Utilități” – Mun. Mangalia, Stațiunea Saturn, Str. Corneliu Coposu, nr.5, Jud. Constanța, Beneficiar: S.C. 
DIA LITORAL S.R.L.; 

 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 
proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 
48. Proiect de hotărâre privind actualizarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul privat al U.A.T. Mangalia; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 

de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 
 
 ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ 
 
1s. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 100mp, situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Venus, Str. Nicolae Iorga, nr.50-extindere, 
jud. Constanța, către S.C. VENUS STIL S.R.L.; 

Domnul consilier local Andrei Sorin – Daniel precizează faptul că la acest proiect de hotărâre nu va 
participa nici la dezbatere și nici la vot, având interes patrimonial.  

Doamna Secretar General precizează că se va consemna în procesul – verbal al ședinței, și totodată face 
precizarea faptului că domnului consilier local i se va opri microfonul. 

 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la proiectul 
de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 

 
2s.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 445mp situat în 

Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str. Faleză Neptun, nr.10, jud. Constanța – RETRAS DE CĂTRE 
INIȚIATOR; 

 
Domnul Tanasă Neculai părăsește lucrările ședinței – 14 consilieri local prezenți. 
 
3s.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 630mp situat în 

Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str. Faleză Neptun, nr.21A, jud. Constanța; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 
 
4s.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 700mp situat în 

Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str. Faleză Neptun, nr.21, jud. Constanța; 
 Se face apelul nominal în vederea exprimării opțiunii de vot a consilierilor locali cu privire la 

proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 
 
Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte, 

Angelescu Dragoș, declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 16.09.2020. 
 

 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ANGELESCU DRAGOȘ  
 

Secretar General Municipiu, 
Ciocănel Andreea 


